

۵۲۰۰۰

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

خطبہ نمبر ۵۲

دبوی

دو روزہ

ایڈیٹر

روزانہ نمبر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۵
صفحہ نمبر ۲۸
۱۵ رمضان المبارک ۱۳۸۵ھ
۲۸ دسمبر ۱۹۶۴ء
نمبر ۳۰۲

اجنبی اراجمہ

۲۴ دسمبر - سیدنا حضرت فہیمہ اُمّ ابی اسحاق رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہرے کہ طبیعت کھل جیسی ہی ہے کل کی اطلاع یہ تھی :-
"کل ضعف ہو گیا تھا گردن میں بھی کچھ مزید انفلشن پائی گئی ہے۔"
اجاب جمعیت خاص آدم اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو صحت کاملہ و عامل عطا فرمائے آمین اللہم آمین

• - ۲۴ دسمبر - محترم ملک سیف الرحمن صاحب مفتی سلسلہ عالیہ احمدیہ طاہرین ہسپتال میں زیر علاج رہنے کے بعد روز قبل روز دیس تشریف لے آئے ہیں۔ پہلے کی نسبت بقصر قہ لے آقا ہے۔ مزید علاج روزہ میں جاری رہے گا۔ اجاب حاجت خاص آدم اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محترم ملک صاحب موصوف کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عامل عطا فرمائے آمین اللہم آمین

• - ۲۴ دسمبر - محکم ملک غلام نبی صاحب تبارک و تعالیٰ بلخ میرالین مغربی فریقہ کو خدا نے ۱۶ دسمبر بروز جمعہ المبارک دوپہر فرزند عطا فرمایا ہے۔ سیدنا حضرت فہیمہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے ہاتھ لگنے سے نومولود کا نام عبدالباہر بن محمد فرمایا ہے۔ اجاب کرام سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ نومولود کو نیک مہی عمر والا خادم دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے آمین۔

• - وقف جدید کے وعدہ جات کے حصول اور چندہ کی وصولی میں ہم ملکن مدد اور کوشش کرنا مجلس انصار اللہ کے سپرد ہے۔ وقف جدید کا مالی سال ختم ہونے میں چند دن باقی ہیں۔ تمام زعماء و اراغاء علی کی خدمت میں درخواست ہے کہ سیکرٹریان وقت جدید سے ملکر وقف جدید کے جذبہ کی وصولی کے لئے بیرونی کوشش فرمائیں اور ۳ دسمبر سے پہلے پہلے الیک میجی وعدہ کنندہ کو دست ایسے ذرا جائیں۔ جنہوں نے یہ چیزہ ادا نہ کی ہو۔ جس کے لئے اللہ احسن الجزاء
دعاہ وقف جدید مجلس انصار اللہ مرکز یو

ارشادات عالیہ حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام صادق کے ساتھ رہو تاکہ تقویٰ کی حقیقت تم پر کھلے

یہی ہمہ امنتا ہے اور اسی کو ہم دنیا میں قائم کرنا چاہتے ہیں

ہر یاد رکھو کہ عقل روح کی صفائی سے پیدا ہوتی ہے۔ جس قدر انسان روح کی صفائی کرتا ہے اسی قدر عقل میں تیزی پیدا ہوتی ہے اور فرشتہ سلسلے کھڑا ہو کر اس کی مدد کرتا ہے۔ مگر قاسقانہ زندگی والے کے دماغ میں روشنی نہیں آسکتی۔ تقویٰ اختیار کرو کہ خدا تمہارے ساتھ ہو۔ صادق کے ساتھ رہو کہ تقویٰ کی حقیقت تم پر کھلے۔ اور تمہیں توفیق ملے یہی ہمہ امنتا ہے اور اسی کو ہم دنیا میں قائم کرنا چاہتے ہیں۔ (الحکم ۲۱ مارچ ۱۹۶۴ء)

Digitized by Kinshasa Library Rabwah

الحمد للہ فضل عرفان و نڈیشہ کے وعدوں کی قسم تینتیس لاکھ ساڑھے پھتیس ہزار روپے تک پہنچ گئی

الحمد للہ تہ الحمد للہ کہ فضل عرفان و نڈیشہ کی پارٹی تحریک میں پاکستان اور بیرون پاکستان کے اجاب جماعت بڑھ چڑھ کر حصہ لے رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے جذبہ اخلاص کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں اعلیٰ نعمتوں اور عظیم برکتوں سے نوازے۔ گزشتہ پورٹ جو اجاب کی خدمت میں پیش کی گئی تھی اس کے بعد ۲۴ دسمبر ۱۹۶۴ء تک قریباً چونتیس ہزار روپے کا اضافہ وعدوں میں ہوا۔ اور اس طرح کل وعدے اس تاریخ تک تینتیس لاکھ پھتیس ہزار چار سو پچھاس روپے تک پہنچ گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا فضل اور اس کا کرم ہے کہ اجاب جماعت کو یہ توفیق نصیب ہوئی کہ اپنے پیارے امام کی آواز پر لبیک کہنے کی سعادت حاصل کریں۔ الحمد للہ علی ذالک۔
اگر تعلقہ جماعتیں اور اجاب باللہ میں برہنہ مالکیاں رہنے والے مزید توجہ دیں اور پوری جدوجہد سے اجاب تک پہنچ کر وعدے میں توفیقین ہے کہ خدا کے فضل و کرم کے ساتھ آئندہ چند ماہ میں وعدوں کی میزان ۱۰۰ لاکھ روپیہ تک پہنچ جائے۔
یوشید اسے جو انار تا بدیل قوت شود پیدا
شا کسارہ شیخ مبارک احمد سیکرٹری فضل عرفان و نڈیشہ

خط جمعہ

اسلام کی روح تقویٰ میں ہے

تقویٰ کے معنی یہ ہیں کہ انسان ہر عمل محض رضائے الہی کی خاطر کرے
اس مقام کو حاصل کر کے انسان اللہ تعالیٰ کے غیر محدود فضلوں کا وارث ہو جاتا ہے

از سیدنا حضرت عقیقہ اربع الثالوث ایده اللہ تعالیٰ انبصرہ الصریح

فرمودہ ۱۴ ستمبر ۱۹۶۶ء بمقام ریوہ

مرتبہ۔ مقررہ میزبانی سلطنت احمد صاحب سپر کورٹ

اور اپنی تلب میں غرض ہر موقعہ اور ہر مقام پر اور ہر سبب سے اس بات پر بڑا ہی زور دیا ہے کہ

اسلام کی روح تقویٰ میں ہے
حضرت سیدنا محمد عبد السلام اپنے ایک شعر میں فرماتے ہیں ہے
سمو ہے حاصل اسماء تقویٰ
غدا کا عشق ہے اور جام تقویٰ

یعنی اسلام کا نچر اور لب باب اور عامل اسلام تقویٰ ہے۔ اور تقویٰ کی مثال اسلام میں ایسی ہی ہے جیسا کہ شراب اور مرہی کی مثال ہو گی۔ اللہ تعالیٰ کے عشق تقویٰ کی مرہی کے بغیر قائم نہیں رہ سکتا۔ تقویٰ ہی ہے جو خدا کے عشق کو اور اللہ تعالیٰ کی محبت کو ثابت کرنا دکھاتا اور اس کی حفاظت کرتا ہے۔ کسی کا تقویٰ ہی نہیں یہ بتاتا ہے کہ یہ انسان واقعی اللہ تعالیٰ سے پیار رکھتے ہیں۔ اس سے تعلق رکھنے والا اور اس سے محبت رکھنے والا ہے۔ کیونکہ یہ تقویٰ کی راہوں کو اختیار کرتا ہے۔ اسلام کی اصطلاح میں

تقویٰ کے معنی

یہ ہیں کہ انسان اپنے نفس کی اس نگاہ میں اور اس طور سے حفاظت کرے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی ناراضگی سے بچنے والا ہو۔ یعنی اللہ تعالیٰ کے لگاؤ کو حاصل کرنے والا ہو۔ اس کا کرنا اور اس کا ترک کرنا ہر دو اس بات پر منحصر ہوں کہ آیا اس چیز کے کرنے سے میرا رب اپنی ہوا گیا۔ آیا اس چیز کو ترک کر دینے سے نتیجہ میں میرے اپنے ہونے اور اپنے سپرد کرنے والے کی محبت کو حاصل کر لیا۔ اگر اس کا علم۔ اگر اس کی فراست اس کو یہ کہے کہ اگر تم نے یہ چیز چھوڑ دی تو تمہارا رب اپنے سے خوش ہو جائے گا۔ اگر تم نے ان باتوں کو اختیار کیا تو اللہ تعالیٰ سے محبت کرنے لگے گا۔ تو وہ اسے کرنے لگ جائے گا یا ترک کر دے گا۔ غرض اس اصول کے مطابق وہ اپنے چیزوں کو ترک کرے اور بعض چیزوں کو اختیار کرتا ہے۔ پھر تقویٰ ہی یہ بتاتا ہے کہ تمہاری اور بڑی کا فیصلہ میرے اختیار میں نہیں بلکہ جو چیز اور جب میرا رب کہے کہ کرو مجھے کرنی چاہیے۔ اور جب اور جس چیز کے متعلق وہ کہے

سورہ فاتحہ کی تہمت کے بعد حضور نے مندرجہ ذیل آیت قرآنی پڑھی۔
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِن تَشَاءُوا اللّٰهُ يُعَدِّ لَكُم مَّا كُنْتُمْ تَعْمَلُونَ
وَكَانَ اللَّهُ ذُو الْعَرْشِ الْعَظِيمَ (انفال ۴۴)

اس کے بعد فرمایا۔
گزشتہ پندرہ سو لہ دن سے

مجھے گردوں میں انفیکشن (Infection) اور موش کی نفیست رہی ہے۔ ایک تو خود یہ بیماری ضعف پیدا کرتی ہے۔ دوسری ہے آجکل جو ادویہ اس بیماری میں دی جاتی ہیں ان کے نتیجہ میں ضعف قلب اور ضعف دماغ ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فضل کیا ہے کہ بیماری بہت مزید گہری ہو چکی ہے اور قابو کرنے سے یقیناً تاروڑ گا جو آخری ٹیسٹ ہوا ہے اس میں بھی اس سیکل (Cell) اور سیل (Cell) کے جسمانی پھوٹنے کے بعد انفیکشن کچھ زیادہ ہو گئی ہے۔ آج بھی میں بہت ضعف محسوس کر رہا ہوں۔ لیکن اس خیال سے کہ

اللہ تعالیٰ شہد ہے جو پیکر ہے

مجھے اپنے بھائیوں اور دوستوں سے ایک دو باتیں بطور یاد دہانی اور ذکر کے کہنی چاہئیں۔ میں ضعف کے بعد وہاں اپنے بھائیوں سے ملنے اور کھانے کے لئے حاضر ہو گیا ہوں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے ارشادات میں اور پھر اپنے عملی نمونہ سے اور حضرت سیدنا محمد عبد السلام سے اپنی تشریحات اور گفتگو میں اسلام کی جو بنیادی چیزیں اور باتیں متوجع کیا اور ہم سے زور اور شر سے جس کی باتیں ملتی ہیں۔ اور جس کے متعلق فرمایا کہ اسلام کی روح اس میں ہے اسے چھوڑنا نہیں۔ اسے بھولنا جانا۔ اسے ترک نہ کر دینا۔ اس کی حفاظت میں کوئی ذیقت نہ ہو۔ نہ کہ وہ چیز تقویٰ ہے۔ حضرت سیدنا محمد عبد الصلوٰۃ والسلام نے اپنی تشریحات اور نظریات میں۔ اور اپنی تقادیر اور گفتگو میں۔

دوسرے ان لوگوں سے ممتاز ہو گئے۔ خدا تعالیٰ ہزاروں راہوں میں تمہارے امتیاز کے اظہار کے لئے دنیا پر کھولے گا۔ وہ دنیا کو یہ بتائے گا کہ یہ میرا بندہ ہے۔ اس نے میری خاطر دنیا کو چھوڑ دیا ہے۔ اور یہ ہر قسم کی تکلیف اور ہر قسم کی ایذا رسانی میرے لئے بے لگت کے ساتھ قبول کرنے والا ہے۔ ساری دنیا سے ذلیل کرنے کے لئے تیار ہو جائے۔ ساری دنیا اسے مسوا کرنے کے درپے ہو جائے۔ ساری دنیا اسے ہلاک کرنے پر تئی ہوئی ہو تب بھی یہ دنیا کی پیواہ نہیں کرتا بلکہ جب میری آنکھ میں پیار دیکھتا ہے تو ساری دنیا کے دکھڑے جھول جاتا ہے۔ جب اُسے میری رضا کی ٹھنڈک محسوس ہوتی ہے تو دنیا کی کوئی تکلیف اس کے لئے تکلیف نہیں رہتی۔ یہ میرا بندہ ہے۔ اس نے میرے لئے ایک امتیازی زندگی کو اختیار کیا ہے۔ میں بھی اس کے ساتھ ایک جگہ کا نہ سلوک اختیار کروں گا اور اس کے امتیاز کے بڑے سامان سدا کر دوں گا

یجعل لکم فرقانا کے ایک معنی

یہ بھی ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے یہ وعدہ کیا ہے کہ تقویٰ کی راہوں پر لگا مرنے والوں کو میں ایک ٹور عطا کروں گا اور انہیں اس ٹور کے ذریعہ یہ توفیق دوں گا کہ وہ حق اور باطل میں فرق کرنے لگیں۔ سچی بات دنیا پر مشتبہ ہو تو ہو لیکن میرے ان بندوں کے لئے حق و باطل سچی اور جھوٹی بات میں اتنا فرق ہو گا کہ کبھی بھی انہیں کوئی دھوکہ نہیں لگے گا۔ تقویٰ کے نتیجہ میں ان کے لئے ایک ٹور آسمان سے نازل ہو گا۔ وہ ٹور ان کے آگے آگے چلے گا اور روشنی اور اندھیرے میں فرق کرتا چلا جائے گا۔ ان کے عمل بھی ٹور بن جائیں گے۔ ان کے اقوال بھی ٹور بن جائیں گے۔ ان کے خیالات بھی ٹور بن جائیں گے۔ ان کی زندگی سراسر ٹور بن جائے گی کیونکہ انہوں نے میرے لئے تقویٰ کی راہوں کو اختیار کیا تھا۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہو گا کہ ان کی کمزوریاں دور کر دی جائیں گی۔

اس کا نتیجہ یہ ہو گا کہ تقویٰ کی راہوں کو اختیار کرنے کے دن سے اوّل وقت سے پہلے جو غفائیں اور کوتاہیاں ان سے سرزد ہوئی ہوں گی اللہ تعالیٰ انہیں معاف کر دے گا۔ وہ ان کے اوپر اپنی مغفرت کی چادر ڈال دے گا اور ایک معصوم کی سی زندگی انہیں عطا کرے گا۔ اور پھر اللہ تعالیٰ نے اپنے ایسے بندے کو بڑے پیار سے منسوخ فرمایا کہ یہیں پر بس انہیں بلکہ

وَاللّٰهُ ذُو الْفَضْلِ الْعَظِيْمِ

اللہ تعالیٰ کے فضلوں کا اندازہ لگانا بھی تمہارے لئے ممکن نہیں ہے اس لئے ہم ان فضلوں کو بیان نہیں کرتے۔ لیکن اصولی طور پر تمہیں یہ بتا دیتے ہیں کہ

اللہ بڑا ہی فضل والا ہے

وہ تم پر اتنے فضل کرے گا کہ جب تم ان فضلوں کے وارث بنو گے۔ صرف اس وقت تمہیں ان کی حقیقت محسوس ہوگی اور تب تمہیں ان کی لذت اور سرور ملے گا تب تمہیں معلوم ہوگا کہ

کہ مذکورہ مجھے وہ نہیں کرنی چاہیے۔ اسلام کی روح اور حقیقت یہ ہے۔ اور

اگر آپ غور کریں

تو آپ اسی نتیجہ پر پہنچیں گے کہ اس مقام کو حاصل کر لینے کے بعد انسان پر کلی فناء وارد ہو جاتی ہے۔ اس کا اپنا کچھ بھی باقی نہیں رہتا۔ اس کی ہر حرکت اور اس کا ہر سکون اپنے مولیٰ کے لئے ہو جاتا ہے۔ وہ کسی چیز سے اس لئے نفرت نہیں کرتا کہ اس کی طبیعت یا اس کی عقل اس چیز کو بُرا سمجھتی ہے بلکہ وہ صرف اس وقت اور ان چیزوں اور ان اعمال سے نفرت کرتا اور ان سے پرہیز کرتا ہے۔ جب وہ یہ سمجھتا ہے کہ میرا خدا یہ کہتا ہے یہ چیزیں۔ یہ اعمال قابلِ تفریح ہیں۔ اور یہ کہ ان کے قریب بھی تمہیں نہیں جانا چاہیے۔ وہ یہ ایمان رکھتا ہے کہ مجھے اس بات کی سمجھ آئے یا نہ آئے کہ یہ چیزیں کیوں قابلِ نفرت ہیں لیکن چونکہ وہ میرے رب کو پسند نہیں اس لئے مجھے بھی پسند نہیں۔ غرض جب وہ کسی چیز کو اچھا سمجھتا اور محبت اور شوق کے ساتھ اُسے کرتا اور اس پر عمل پیرا ہو کر ہر قسم کی دنیوی تکالیف اپنے اوپر لیتا ہے تو اس لئے نہیں کہ دنیا اس چیز کو اچھا سمجھتی ہے یا اس کا نفس اس چیز کو اچھا سمجھتا ہے بلکہ صرف اور صرف اس وجہ سے کہ وہ اس نیت پر قائم ہوتا ہے کہ میرے محبوب میرے رب کی نگاہ میں ایسا کرنا محبوب اور پیارا ہے۔ اور اگر میں یہ اعمال، کمالاً تو میرا خدا مجھ سے خوش ہو جائے گا۔ کوئی مقصد اس کے سامنے نہیں ہوتا۔ سوائے اپنے رب کی رضا کے۔ اور اُسے کسی چیز کی تلاش نہیں ہوتی سوائے اپنے پیار کرنے والے کی محبت کے۔

اللہ تعالیٰ اس مختصر سی آیت میں جو میں نے پڑھی ہے

یڑا ہی لطیف مضمون

بیان کرتا ہے کہ اسے وہ لوگو جو ایمان لانے کا دعوے کرتے ہو۔ جو یہ کہتے ہو کہ ہم نے اپنے رب کو ان پاکیزہ اور مقدس اور کامل اور مکمل صفات کے ساتھ مانا ہے جو اسلام نے اس کی پیش کی ہیں۔ اور جو یہ دعویٰ کرتے ہو کہ اس کی بھیجی ہوئی آسمانی شریعت پر ہم ایمان لائے۔ جو یہ دعویٰ کرتے ہو کہ ہم اس کے محبوب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت اور حقیقت کو تسلیم کرنے والے ہیں۔ اور اس پر بختہ ایمان رکھنے والے ہیں۔ ہم نہیں یہ بتاتے ہیں کہ اگر تم اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو گے تو اللہ تعالیٰ کا تمہارے ساتھ یہ سلوک ہو گا کہ وہ تمہیں فرقان عطا کرے گا اِنْ تَتَّقُوا اللّٰهَ يَجْعَلْ لَكُمْ فُرْقَانًا اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ حقیقی تقویٰ پر قائم ہونا اور تقویٰ کی راہوں پر چلنا اور تقویٰ کے ٹور میں اپنی زندگی کو گزارنا یہ ایک امتیازی اور ایک ممتاز زندگی ہے۔ اگر تم خدا تعالیٰ کی خاطر دنیا کو چھوڑ کر اس کی رضا کی جستجو میں ایک ممتاز زندگی کو اختیار کرو گے تو

تمہیں خوش خبری ہو

کہ تمہارے مولیٰ کا تمہارے ساتھ سلوک بھی بڑا ممتاز ہو گا اور اللہ تعالیٰ بڑے امتیاز کے سامان تمہارے لئے پیدا کرے گا۔ تم انسان ہو گے لیکن

فضل عمر فاؤنڈیشن

خلیفہ وقت کی جاری کردہ تحریکوں کو کامیاب بنانا ہمارا اولین فریضہ ہے

حضرت سیدہ امّ مہین مدظلہا العالی نے گزشتہ دنوں خواتین کے اجتماع میں فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک کے متعلق مندرجہ ذیل اہم تقریر فرمائی تھی۔ جماعت کی خواتین سے بالخصوص درخواست ہے کہ وہ اس کا ملاحہ فرمائیں اور اپنے حلقہ میں فاؤنڈیشن کی تحریک کو کامیاب بنانے کے لئے کوری جتد و جد فرمائیں۔
(خاکسار شیخ مبارک احمد سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ہر ہدایت اطیعوا اللہ واطیعوا المرسلین واولی الامر منکم کی تفسیر ہے۔ چنانچہ لجنہ امارۃ اللہ کی مہمات کا اولین فریضہ وقت کی پیشکش وہ تحریکوں کی عورتوں میں اشاعت اور ان کے مطابق عمل کرنا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وافرہ کی طرف سے جماعت کے مردوں اور عورتوں کے لئے چار تحریکات پیش کی گئی ہیں جن کا تعلق مالی قربانی سے بھی ہے تعلیم سے بھی ہے۔ تربیت سے بھی ہے اور تبلیغ یعنی اشاعت اسلام سے بھی ہے۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ہر ہدایت اطیعوا اللہ واطیعوا المرسلین واولی الامر منکم کی تفسیر ہے۔ چنانچہ لجنہ امارۃ اللہ کی مہمات کا اولین فریضہ وقت کی پیشکش وہ تحریکوں کی عورتوں میں اشاعت اور ان کے مطابق عمل کرنا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وافرہ کی طرف سے جماعت کے مردوں اور عورتوں کے لئے چار تحریکات پیش کی گئی ہیں جن کا تعلق مالی قربانی سے بھی ہے تعلیم سے بھی ہے۔ تربیت سے بھی ہے اور تبلیغ یعنی اشاعت اسلام سے بھی ہے۔

خدا کس قدر فضل کرنے والا ہے۔ پھر میں پر بس نہیں ہوگی بلکہ فضل کے بعد فضل تمہیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے ملتا چلا جائے گا اس لئے کہ تم نے اس کی خاطر تقویٰ کی راہوں کو اختیار کیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ مجھے بھی اور آپ کو بھی تقویٰ عطا کرے کہ اس کے فضل کے بغیر تقویٰ کا حصول بھی ممکن نہیں ہے

پس میری بہنو اور مصلح موعود کی وفائیت جو جانتی ہے کہ پیشگوئی مصلح موعود کو اللہ تعالیٰ کی قدرت اور رحمت کے نشان کے طور پر دینے کے سامنے پیش کیا جاسکے جو جانتی ہے کہ اسلام کی صداقت کو دلائل کے ساتھ ساری دنیا سے منوایا جائے۔ جو جانتی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت کو ساری دنیا میں قائم کیا جائے۔ جو جانتی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی غلامی کا جو ساری دنیا پہن لے۔ جو جانتی ہے کہ خلافت کا انعام ہم میں ہمیشہ قائم رہے۔ جو جانتی ہے کہ حضرت مصلح موعود کا نام اور آپ کے جاری کردہ کام ہمیشہ کے لئے زندہ رہیں ان کے لئے سب سے بڑا رستہ یہی ہے کہ وہ فضل عمر فاؤنڈیشن میں دل کھول کر حصہ لیں۔ اپنی محنت اپنی عقیدت اور اپنی وفا کا مظاہرہ اس سکیم میں عملی طور پر مثال ہو کر کریں۔

اعلان برائے لجنات

جلسہ لاندہ خدا کے فضل سے قریب آ رہا ہے۔ اس جلسے میں قیام کا وہ مستورات میں مندرجہ ذیل چیزوں کی ضرورت ہے۔ لجنات کو چاہیے کہ جو چیزیں وہ بھجوا سکیں وہ دفتر لجنہ مکہ میں بھجوا کر عند اللہ موجود ہوں۔
ٹیس۔ بالٹیاں۔ ٹوکریاں۔ بالٹیوں سے سان نکالنے والے بڑے چمچے (ڈونگے) جھاڑو۔ دسترخوان۔ لالٹین اور چٹائیاں۔

دیہاتی لجنات خاص طور پر دسترخوان جھاڑو اور چٹائیاں بھجوائیں۔

(مدیر لجنہ امارۃ اللہ مرکز مکہ)

دینا جانتی ہے کہ پیشگوئی کس شان سے پوری ہوئی۔ حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی زندگی کا ایک ایک دن بلکہ ایک ایک لمحہ گواہ ہے اس بات کا کہ آپ کے ذریعہ سے اسلام کا غلبہ ہوا۔ کام اللہ کا مرتبہ بلند ہوا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان بلند ہوئی۔ انسان فانی ہے وہ اپنا کام پورا کر کے اس دنیا سے چلا جاتا ہے۔ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنا کام پورا کر کے اللہ تبارک کے حضور حاضر ہوئے۔ لیکن آپ کی وہ برکات جو اس پیشگوئی کے ساتھ وابستہ تھیں ختم نہیں ہوئیں جینک زمین و آسمان قائم ہیں پیشگوئی مصلح موعود اپنی پوری آب و تاب کے ساتھ دنیا کے سلسلے اسلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن مجید کی صداقت کو ثابت کر رہے گی۔ یہی سات اہم اغراض جو حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے پیشگوئی مصلح موعود کی بیان فرمائی تھیں حقیقت میں فضل عمر فاؤنڈیشن کی ہیں اور اسی غرض سے فضل عمر فاؤنڈیشن کا قیام عمل میں لایا گیا ہے تاکہ حضرت مصلح موعود کے کاموں اور پروگراموں کو جاری رکھا جائے اور آپ کی ان خواہشات کو تکمیل تک پہنچایا جائے جو آپ کے دل میں پرویش پائی تھیں۔

فضل عمر فاؤنڈیشن کا قیام احسان ہے جماعت احمدیہ پر حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ایدہ اللہ بصرہ العزیز کا کام اس کے ذریعہ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا نام زندہ رہے اور آپ کی برکات زندہ رہیں۔ فضل عمر فاؤنڈیشن احسان ہے آپ کا انسانیت پر تاس کے ذریعہ ساری دنیا تک اسلام کا پیغام پہنچے اور نشہ لب رو میں صداقت کو پہنچائیں فضل عمر فاؤنڈیشن عملی نشانی ہے پیشگوئی مصلح موعود کی تاس کے ذریعہ ہمیشہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کو اور اللہ تعالیٰ کی ہستی کو ثابت کیا جاسکے۔

اس کی کئی اغراض ہیں۔

اول یہ پیشگوئی اس لئے کی گئی ہے کہ جو زندگی کے خواہاں ہیں موت سے نجات پائیں اور جو قبروں میں دہے پڑے ہیں باہر آئیں۔

دوسرے یہ پیشگوئی اس لئے کی گئی تھی تا دین اسلام کا شرف ظاہر ہو اور کلام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر ہو۔

تیسرے آپ نے فرمایا پیشگوئی اس لئے کی گئی ہے تاکہ حق اپنی تمام برکتوں کے ساتھ آجائے اور باطل اپنی تمام برکتوں کے ساتھ بھاگ جائے۔

چوتھی غرض اس پیشگوئی کی یہ بیان کی گئی تھی کہ لوگ سمجھیں کہ میں قادر ہوں جو چاہتا ہوں کرتا ہوں۔

پانچویں غرض یہ بیان کی گئی تھی کہ تا وہ یقین لائیں کہ میں تیرے ساتھ ہوں۔

چھٹی غرض یہ بیان کی گئی تھی کہ تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان آئیں انہیں لاتے اور خدا اور اس کے دین اور اس کی کتاب اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ کو انکار اور تکذیب کی نگاہ سے دیکھتے ہیں ایسا کھل نشانہ ہے۔

ساتویں یہ آپ نے بیان فرمایا کہ پیشگوئی اس لئے کی گئی ہے تاکہ مجرموں کی راہ ظاہر ہو جائے اور پتہ لگ جائے کہ وہ جھوٹے ہیں۔

سب سے پہلی تحریک جو آپ کی اجازت سے پیش کی گئی ہے۔ وہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک ہے جو حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی یادگار کے طور پر جاری کی گئی ہے حضرت مصلح موعود کی بیدارگی سے بھی قبل اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو خبر دی تھی کہ وہ اہیروں کی رشتہ کاری کا موجب ہوگا اور زمین کے کناروں تک شہرت پائے گا۔ اور قرین اس سے برکت پائیں گی۔ یہ برکت اور شہرت صرف آپ کی زندگی تک ہی محدود نہ تھی بلکہ پیشگوئی ہمیشہ کے لئے ہے کسی صداقت کا نشان عارضی نہیں ہوتا بلکہ وہ دائمی ہوتا ہے آپ کا وجود زندہ نشان تھا اللہ تعالیٰ کی ہستی پر آپ کا وجود زندہ نشان تھا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت پر آپ کا وجود زندہ ثبوت تھا اسلام کی صداقت کا اور آپ کا وجود زندہ نشان تھا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت کا۔

فاؤنڈیشن کے اغراض و مقاصد حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ رضی اللہ عنہ نے ۲۸ دسمبر ۱۹۴۴ء کو جب جماعت احمدیہ کے جلسہ لاندہ کے موقع پر اپنے

قادیان میں حکومت احمدیہ کے سالانہ جلسہ کا انعقاد

مختصر کوائف

خدا کے فضل اور رسم کیساتھ قادیان میں جماعت احمدیہ کا ۵۵ سالہ جلد تہذیبی ۱۹۶۶ء میں جمعہ ۲۷ دسمبر کو قادیان میں ہندوستان کے مختلف صوبوں جانتے سے ہن پارک کے قریب احباب اور پاکستان سے ۹۰ دوستوں اور دیگر ممالک سے ۱۲ نفوس شریک ہوئے۔ اس طرح حضانہ قادیان کی ۵۵ سالہ بات برائے اپنے نامور کوراج سے کم و بیش ۵۰ سال پہلے تئیں تھی۔ قادیان کی مقدس زمین میں دو دہائیوں کے بعد ہر شخص کے ذریعہ ایک بار پھر پوری ہوئی کہ کیا توں مہنت کل فیج عقیق۔

(۱)

جلسہ کی مقصد تازہ بخوں سے چند روز قبل ہی مسلمانوں کی آمد شروع ہوئی اور ۲ دسمبر کو ہی احمدیہ مجلس میں اچھی خاصا چل چل نظر آنے لگی۔ جلسہ کے سلسلہ میں مسافری روایت نے مقصد ہشتی اور ملکہ احمدیہ کی صفائی میں خلوص محبت سے کام لیا۔ اور اپنی اہلیانیت کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بہانوں کو زیادہ سے زیادہ آدرم اور مہنت پہنچانے کے لئے ہر ممکن تیار کی۔ جلسہ میں بہانوں کو رام کے قیام۔ طعام کے لئے حسب ہدایات محترم صاحبزادہ مرزا اسیم احمد صاحب اسرہر مجلس لاد چند روز قبل ہی سے ضروری انتظامات مکمل کرنے لگے۔ چنانچہ حضانہ قادیان کے مختلف سے جلسہ کے دنوں میں کوئی غیر معمولی وقت پیش نہیں آئی بلکہ تمام امور بحسن و خوبی انجام پذیر ہوئے۔ فالحمد للہ علی ذلک۔

(۲)

گذشتہ سال حالات کے نامانوس ہونے کے سبب پاکستانی حضرت قادیان کے مبارک اجتماع میں شامل نہ ہو سکے تھے۔ مگر اس سال بھلائیوں نے انہیں پاکستان کی حکومت سے ایک سو کے قریب پاکستانی احمدی احباب کو اس جلسہ میں شمولیت کی اجازت دی ہے۔ حکومت ہند نے ایسے ڈگریوں کو قادیان آنے کی ذمہ داری اجازت دی ہے۔ بیرون پور بارڈر پر اس قافلہ کا سرکاری سطح پر استقبال کیا اور ایک وزیر صاحب کو نمائندہ کے طور پر بیجا میجران قافلہ کو دیکھا گیا۔ پیش کیا۔ اور سرکار کے ہول پر سوار کے قادیان پہنچایا۔ اور وہی پر بھی اس طرح سرکاری ہول پر اس قافلہ کو قادیان سے فرورڈ پر بارڈر تک بھیجا گیا۔

(۳)

پاکستانی ڈائریں کا یہ قافلہ مورخہ ۲ دسمبر کو صبح کے وقت لاہور سے روانہ ہو کر ساڑھے بارہ بجے کے قریب بیرون پور بارڈر سے ہندوستانی حدود میں داخل ہوا اور پٹی بگورنمنٹ کے استقبال اور دعوت و

محترم میر صاحب نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عرفی خسروہ لفاظات الموائد کات اکلہ فصرات الیوم طعام الالہائی کا سوال دیتے ہوئے بتایا کہ حضرت اساتذہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اس قدر کثرت دی کہ ہزاروں ہزار نفوس اس سے مستفید ہو رہے ہیں۔

مختصر تقریر کے بعد آپ نے افتتاح کی رسم ادا فرمائی اور مسیحی رسوا اجتماعی دعا ہوئی جس کے بعد مستظہرین شگفتانہ نے حاضر الوقت دستوں میں مٹھائی بھی تقسیم کی افتتاح کے موقع پر صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام قادیان کے بزرگان کے علاوہ محترم سلیٹ محمد صدیقی صاحب باقی کلکتہ میں موجود تھے۔

جلسہ کے تینوں روزوں میں اجلاس بڑی کامیابی کے ساتھ منعقد ہوئے۔ پہلا اجلاس ۱۰، ۱۱ بجے سے دو سوا دو بجے تک احمدیہ جلسہ نکاد میں اور دوسرا اجلاس روز ۲۸ بجے سے ۳ بجے تک مسجد تھانی میں جہاں لڈ پیکر اور دشمنی کا خاطر خواہ انتظام تھا۔ سید کے بعد تینوں دنوں میں ہر روز ۱۰ بجے سے ۱۱ بجے تک سالانہ ہی خوشنما پر دے لٹک رہے تھے۔ جس سے اندر بیٹھنے والوں کو سردی سے بچاؤ کا بڑا کامیاب انتظام تھا۔

دو دن اجلاس میں احباب جماعت بڑی دلچسپی سے شریک ہوئے۔ بلکہ ڈیڑھ گھنٹہ دست بھی دن کے اجلاس میں بڑی تعداد کے ساتھ شریک ہوئے۔ اور پوری توجہ کے ساتھ تقریر پر پروگرام کو سنتے رہے۔

(۴)

اندرون ملک اور بیرون ممالک سے مہمانوں کی شمولیت کی غرض سے آنے والے دستوں کی تمام تر توجہ اور تکیا بھی ہوئی ہے کہ مبارک قیام سے زیادہ سے زیادہ روحانی استفادہ کریں۔ اس لئے بعض دفعہ آئے حسب سابق اس سال بھی احباب نے اپنی ہمت اور توفیق کے مطابق اسباب کیا۔ چنانچہ علاوہ فرض نمازوں میں حاضر ہونے کے بیشتر وقت احباب مسجد مبارک مسجد اقصی بیت المقدی میں تواضع کی اور دعا مانگی اور دعائیں مانگی۔ بلکہ ہر دو ساجد اور بیت المقدی میں شریک طور پر حاضر وقت کے سوا باقی تمام اوقات میں احباب کو انہیں مشاغل میں مشغول یا بیجا یہ دوست کچھ اس طرح انقطاع الی اللہ کا مجسمہ بنے دکھائی دینے لگے کہ اس منظر کو دیکھنے والا غیر معمولی طور پر متاثر ہونے لگتا ہے۔ یہی وہ مکتا!! حدائقنا ان کے دعاؤں کو قبول فرمائے اور انکی سب کچھ اور کو پورا کرے۔

(۵)

جلسہ تمام قیام میں ایک مقامی طور پر زیر ملاحظہ کیا گیا۔ کہ روزانہ صبح کی نماز کے بعد تمام مساجد میں باقاعدگی سے درس ہوتا ہے۔ چنانچہ جلسہ کے دنوں مسجد مبارک میں محرم مولوی محمد رفیع امین صاحب تہذیبی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب اولین کا دوسرا دینے سے ایک خاصہ راز فرمودت کو سمجھا دیا۔ میں تقریر کے بعد دوسری کی سعادت حاصل ہوئی۔ البتہ عرضہ اور ممبر کو سمجھانے کے بعد مسجد مبارک میں ۲۵۵ لڑکیوں میں تقادیر کا پروگرام تھا۔ جس کی مفصل روداد دوسری جگہ دی جا رہی ہے۔

(۶)

جلسہ کے دو دنوں میں مورخہ ۵ دسمبر کو بعد نماز ظہر و عصر مسجد مبارک میں محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب سلمہ اللہ نے ان کے بعض ممالک اور حضانہ قادیان میں ایک لیا اور پڑھنے کی حاضری دیا۔ اور صبح کو محترم مولانا عبدالرحمن خان صاحب جماعت احمدیہ قادیان نے ضروری ہدایت دیا اور صبح سابق امیر جماعت احمدیہ صاحب دہا دے کے قادیان سنا دے پڑھائی۔ چنانچہ محرم کا تاوت مقصد ہشتی میں تہذیبی کے لئے قادیان لیا گیا تھا۔ مورخہ ۶ دسمبر کو صبح ۹ بجے مزاد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر اجتماع دعا ہوئی۔ جس میں حاضر الوقت احباب کی بڑی تعداد نظر کی ہوئی۔

(۷)

۸ دسمبر کو پاکستانی ڈائریں کی واپسی کا پروگرام تھا۔ چنانچہ سرکار کی سہولتوں میں احمدیہ بڑی ہمتی اور قافلہ نے اپنا مناسب ہولوں میں دیکھا اور ٹیکٹ ۹ بجے اجتماع دعا کے ساتھ محترم مولانا عبدالرحمن صاحب نے کوئی ایسی روانہ ہو گئیں۔ کام چوری ہمارے صاحب ایڈیشن ناظر اور مورخہ فرورڈ پر بارڈر تک چھڑنے لگے۔ مستظہرین مجلس لاد کی طرف سے اہل قافلہ کے لئے دوپہر کا کھانا سنا دیا۔ دے دیا گیا تھا۔ چنانچہ مختلف مراحل کے لئے کھانے کے بعد بجے رات ڈائریں کا یہ قافلہ بیرون پور بارڈر کو روانہ کیا۔

(۸)

احمدی خزانہ میں جلسہ تمام کا روداد کی نمائندگی کے لئے ایک ممبر نے دہلی کے ساتھ بیرون پور بارڈر تک پہنچا۔ البتہ جلسہ کے دنوں میں مورخہ ۵ دسمبر کو خزانہ کے جلسہ کا جلسہ پر پروگرام تھا جس کی تفصیلی رپورٹ علیحدگی میں ہوئی۔ اس جلسہ میں ہادی احمدی جیوں میں سے بھی ایک تقریر بھی ہوئی۔ جس میں اپنے حلقہ بگوش اسلام کو نیچے رکھنے کے حالات سے اور قادیان کی زیادتی سب سے بے رحمدل کا خاکہ لکھا۔ اور یہ کہ ہادی جیوں میں سے بھی ایک تقریر کی غرض سے مورخہ ۲۷ دسمبر کو جلسہ سے قادیان پہنچیں اور مورخہ ۸ دسمبر کو جلسہ میں سے کئے روزانہ ہو گئیں۔ خزانہ کے اس جلسہ میں بڑی عمر کے حضرات کے علاوہ نوجوانوں کی شمولیت بھی دیکھنی تھی۔ اجلاس کی حدود میں محترم سلیٹ محمد صدیقی صاحب باقی کی بیگم صاحبہ نے قادیان (بیشک سید قادیان)

لاہور — تحریری اور تصویر سازی زبان میں — صحافیہ لاہور کے ایمان افروز حالات اور لاہور میں احمدیت کی دلچسپ سرگوشی تھی۔
تاریخ احمدیت صفحات ۲۲ قیمت ۱۰/- روپے۔ عمدہ کاغذ مضبوط جلد منسلک کاغذی پتہ: شیخ عبدالرشید کوٹلہ کے ہر تہذیب فرشتہ حال میں

فضل عرفان ڈیشن کیلئے مخلصین کے انقدر عطیات کے وعدے

تقتیر شادی

محترم داؤد گلزار صاحب انگلستان	۵۰ پونڈ	۹۷۵۰ روپے
خالد اختر صاحب	۶۵۰	۸۲۵۰
مولوی عبدالرحمن خاں صاحب	۶۰۰	۷۸۰۰
پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب	۵۰۰	۶۵۰۰
ملک خلیل احمد صاحب	۱۶۶	۲۲۱۴
قمر الاسلام صاحب	۱۵۰	۲۰۰۰
مجاہد احمد صاحب چوہدری	۱۵۰	۲۰۰۰
محمد اسلم صاحب جاہلیہ	۱۶۰	۲۱۳۳
منیر احمد صاحب	۱۵۰	۲۰۰۰
عبدالحمد صاحب غازی	۱۵۰	۲۰۰۰
چوہدری سردار احمد صاحب	۱۰۰	۱۳۳۳
چوہدری سعید احمد صاحب چوہدری	۲۰۰	۲۳۳۳
میال بشیر احمد صاحب شیراز	۱۰۰	۱۳۳۳
چوہدری اعجاز نقراٹھ صاحب	۱۰۰	۱۳۳۳
سردار منیر احمد صاحب	۷۵	۱۰۰۰
محمد زمان صاحب	۱۰۰	۱۳۳۳
میاں عبدالوہاب صاحب	۱۰۰	۱۳۳۳
محترم کبیر حسین صاحب	۱۰۰	۱۳۳۳
چوہدری عبدالرحمن صاحب	۲۰۰	۲۶۶۶
ارباب احمد صاحب گلگت	۵۰۰	۶۵۰۰
ڈاکٹر بی بی مین صاحب ایف پی ڈی	۱۵۰ ڈالر	۷۵۰۰
منیر احمد صاحب پشاور	۳۰۰	۱۴۴۵

میرے چھوٹے بھائی عزیزم منور احمد صاحب قائد مجلس عظام الاحمدیہ پک ۹۹ شمالی ضلع سرگودھا کی شادی کی تقریب مورخہ ۸ دسمبر کو عمل میں آئی۔ ۱۲ روپے کا کھانا نے ان کی دعوت و دسمبر کا انتقام لیا۔ میں کثیر تعداد میں احباب نے شرکت کی۔ عزیزم کا نکاح ہراد محترمہ ناصرہ بیگم بنت خورشید صاحبہ سیکڑی مال گھنٹے کے پھر ضلع پاکوٹ سے محکم مروی رشیدہ احمد صاحبہ صاحبہ جماعت گھنٹے کے پھر نے سب ایک فراموشی ہر پر پڑھا احباب جا حضرت۔ اور مکان سلسلے سے اس رشتہ کے اہلیت ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(سہارن احمد طفیل بزرگی ضلع کوٹلہ انوال)

درخواست دعا

میرے ماموں مکرم درتے دوست محمد صاحب جو تیرہ ایک ماہ سے شدید طور پر اعصابی کمزوری سے بیمار پڑے آ رہے ہیں۔ تیرہ ماہ چھ ماہ پچھ ماہ بھر تین ماہ بھادوہہ ہیچینس و زلزلہ بخاری دوز سے بیمار رہے آ رہے ہیں۔ مجھے خود بھی زلزلہ کی تکلیف ہے۔ ایک علاوہ میرے ایک دوست مکرم ماسٹر ملک عبدالستار صاحب اعدان لیکن سادے خان ضلع سرگودھا ایک سال سے لیفٹنٹ افسر میں مبتلا ہیں آ رہے ہیں احباب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ان پر عمل کرے خاصاً فضل سے شفا رکھو دعا جو عطا فرمائے۔ نیز ماسٹر صاحب مروت کی پریشانی سب جلد دور فرمائے۔

آمین (درد نے شمشیر خان جو تیرہ دفتر اصلاح و رشد ابراہم ضلع کوٹلہ)

دعاے معفرت

محترمہ اچھ صاحبہ خان عبدالحمید خاں صاحب آف زید درویش، دسمبر ۱۹۶۶ء کو سی ایم ویجی، راولپنڈی میں وفات پائی۔ احباب جماعت سے دعاے معفرت کی رستہ دعا ہے۔

نور احمد صاحبہ دعا فرمائی اللہ تعالیٰ نے ان سب بھائیوں کو اپنی برکتوں سے نوازے اور دعوتوں کو پورا کرنے کی جلاوت نصیب عطا فرمائے۔ (سید رفیق فضل عرفان ڈیشن)

آلہ مکبہ الصوت

ہمارے میسج کو مارکہ (لاؤڈ سپیکر) MECO

بیشتر مساجد اور دینی درس گاہوں میں گذشتہ اٹھارہ برسوں سے نہایت اعلیٰ اور تسلی بخش سروس دے رہے ہیں۔ ہماری گارنٹی اس کی ساخت اور کارکردگی کی ضمانت ہے۔ یہ گارنٹی ہمارا تمام دفا فرمیتے ہیں۔

محمد ابراہیم اینڈ کمپنی (پرائیویٹ) لمیٹڈ

لاہور، ہید آفس کراچی، راولپنڈی، ڈساکہ، پشاور، گانگ

۱۵۰/۱۴ انوی ایبٹی روڈ صدر ۵۵ دی مال لاہور ۵۵-۳۱ فون ۶۲۲۷۸۲

۵۵-۳۲ فون ۶۲۲۷۸۲

۵۵-۳۳ فون ۶۲۲۷۸۲

پاکستان آرڈی نانس فیکٹری میں لوڈنگ کا کام کرنے والی خانی ہیں
 دو خواتین ایڈمنسٹریٹو افسیسری اور
 ایک پورٹلر اور ایک پورٹلر
 فورٹریٹنگ ایڈمنسٹریٹو افسیسری کی خدمت لے کر
 پانچ روپے کا گورنمنٹ آرڈر بنام MECO
 ۱۹۶۶ء ۱۳۱۱
 سروس۔ ۸ تا ۱۵ سال قابلیت کم از کم
 سینکڑوں لوگوں میں بڑی کامیابی حاصل کی ہے
 ترقی - (پ۔ ٹ۔ ۱۲-۶۶-۲۸)
 (ناظر تسلیم)

الفضل بنی اشفاق دنیا ایک مسیحا ہے

۴۵-۱۳ روپے زین اور لاؤڈ گوڈیا
 حکیم نظام جی اینڈ سنز کوٹلہ والہ ریلوے سے خرید کے
 مقامی دوست کو سب نادر

تریاقِ آنکھ کے علاج کیلئے کرن لیسے نوٹراڈراڈ انڈیا کے کرن لیسے ۲۵ پیسے خورد شید یونانی دوا خانہ رحیم پور

ہر قسم کا اسلامی لٹریچر اپنے قومی سرمایہ سے جاری شدہ

الشکرۃ الاسلامیہ لمیٹڈ گولڈن راہ روہ

حاصل کریں، دیپٹی

عمارتی کمپنی

ہمارے ہاں عمارتی کمپنی دیا ریکل، پینک، چیل کافی تھلا میں موجود ہے حضرت ممتاز صاحب میں خدمت کا موقع دے کر مشکور فرمائیں۔

سٹارٹسٹور ۹۰ فیوڈیل پورٹو، لاہور

افروڈور

جرمنی کی ایک بہت مشہور ادویت پرانی دوا ساز فیکٹری ایم سی ایم کلاسٹرنم کولون کی قابل خرید ادویت ہے۔

افروڈور ایسے مریضوں کے لئے جو کسی نہ کسی وجہ سے مروی طاقت کی کمزوری کا شکار ہیں ایک مستند ادویت ہے۔

افروڈور علامہ مروی کمزوری کے اعصاب کی کمزوری، جڑ پھڑپن، ذہنی نشاندہ جلد خشک جانا اور مردانہ پنجن کے لئے بھی نہایت مفرب ادویت ہے

ہمزمن افروڈور بوک مفری جرمنی کے مشہور عالم دوا ساز کافرمان کی تیار کردہ ادویت ہے اور عرب ممالک میں مد توں سے بے حد مقبول ہے اسگنشتہ ایک سال سے لاہور اور پشاور کے علاقوں میں بھی بہت مقبولیت اختیار کر چکی ہے آپ ایک بار استعمال کرنے کے بعد اس کی ہشمار خصوصیات اور فائدہ کا اعتراف کرنے پر مجبور ہوں گے ۵۰ گروہوں کی بخشی کی قیمت ۱۵۱ روپے، آپ پورے اعتماد سے افروڈور استعمال کر سکتے ہیں۔

آپ کے شہر کے بہ دو فروش سے مل سکتے ہیں

شفا میڈیکل کورپوریشن لاہور، ٹیلی فون ۲۲۱۱ ۶۳۶۹۳

اعلانِ ولادت: یکم مولیٰ محمد رحیل صاحب ناضل بیڈ لاک دفتر محاسب کو اشرفی لے ڈولر لاکھ معاف فرمایا ہے حضرت عتیق علیہ السلام ابیہ اشرفی نے ذمہ دار کسحت دوازی عمر کسے دردی سے دعا فرماں کو اشرفی لے ذمہ دار کا دم دین اور والدین کے لئے شکر اعلیٰ عن شائے آسین (مخولہ دفتر افضل اللہ)

پاکستان ڈیسٹری بیوٹس سٹورس نوٹس

چیف کنڈر ولادت پر پھیرنے ڈیمو ریوے لاہور کو مندرجہ ذیل مدت کی فراہمی کے سلسلے میں صرف پورا میں آئے کے جیڑ چکر پزیر سہا کرنے سے قدر مطلوب ہیں ماں کے پاکستان ایجنٹوں کی وساطت سے آئے والے سٹوروں کو زچہ دی جائے گی

نمبر شمار	مندر جنم ریستور کے مختصر کیفیت اور مقدار	مندر نام کی قیمت اور چھوڑا رک زمانہ جن دن واپسی	ذخیرت کی تاریخ	مقررہ تاریخ اور وقت کے موصول	مندر جنم کی تاریخ و وقت
۱	۲	۳	۴	۵	۶
	۱۵ پیسے	۲۱/۱۲ تا ۲۷/۱۲	۸ بجے صبح	۸ بجے صبح	۸ بجے صبح

۱- مندر نام زمانہ قابل منتقل، دفتر چیف کنڈر لاکٹ پر پھیرنے ڈیمو ریوے سٹور کا مندرجہ ذیل مدت کی فراہمی کے سلسلے میں صرف پورا میں آئے کے جیڑ چکر پزیر سہا کرنے سے قدر مطلوب ہیں ماں کے پاکستان ایجنٹوں کی وساطت سے آئے والے سٹوروں کو زچہ دی جائے گی

۲- مندر نام زمانہ قابل منتقل، دفتر چیف کنڈر لاکٹ پر پھیرنے ڈیمو ریوے سٹور کا مندرجہ ذیل مدت کی فراہمی کے سلسلے میں صرف پورا میں آئے کے جیڑ چکر پزیر سہا کرنے سے قدر مطلوب ہیں ماں کے پاکستان ایجنٹوں کی وساطت سے آئے والے سٹوروں کو زچہ دی جائے گی

۳- مندر نام زمانہ قابل منتقل، دفتر چیف کنڈر لاکٹ پر پھیرنے ڈیمو ریوے سٹور کا مندرجہ ذیل مدت کی فراہمی کے سلسلے میں صرف پورا میں آئے کے جیڑ چکر پزیر سہا کرنے سے قدر مطلوب ہیں ماں کے پاکستان ایجنٹوں کی وساطت سے آئے والے سٹوروں کو زچہ دی جائے گی

۱۸۴ (۱) 36۵8

جوہر مقویات

طاقت کے لئے متن گولیاں جو پوٹشیم پیر پور اور کمزوریوں کو دور کرنے کے لئے پورا اثر کرتی ہیں، اعصاب عسلات مضبوط ہو جاتے ہیں مروی کو وقت پر مصلحت پرن دفع ہو جاتا ہے قیمت ۳۰ گولیاں ۵۰ پیسے۔

احمدیہ دوا خانہ، متعلقہ ڈی پی ایم ایف اسکول، لاہور

دس لکیریں

دس روپے ۵ چاروہ ایکب ۵ موض غائب پانی سرد کولے، سپر گ کٹار، کلیر، دم کان کی پیپ، بو اسیر بخون دبابی، ناسور سیان الرحم، پانچ پو، سوڈوں اور اعصاب کی مروی، بعد سے متن آرڈر ڈاک خرچ سعادت، پھر ہو میو ڈاکٹر اے این بی پٹی روہ

ترسیل زر اور اشکافی امور سے متعلقہ
نمبر
لفضل
پنجر
ع سے خدمات تک کی کریں۔

ہمدرد سوالیہ دوا خانہ خدمت خلیج حیدر پور سے طلب کریں مکمل کورس میں پہلے

پاکستان ویسٹرن ریلوے ٹرمنس

چیف کنٹرولنگ آف پریزنٹی ڈیپو ریلوے ایمرس روڈ لاہور کو مندرجہ ذیل مدت کی فراہمی کے سلسلے میں صرف ریاست ہائے متحدہ امریکہ کے سینڈویچرز اسپائیز کے ٹرمنس مطلوب ہیں۔ اگر وہ ٹرمنس پاکستان میں انڈین میٹریل سپلائرز کے انجینئرز کی دسالت سے پیش مول تو وہ امر لائق ترجیح ہوگا۔

شکوہ اور درخواست دعا
محکم چوہدری صاحب صاحب محترم
موٹر کپن ڈھاکہ نے سینی پچاس دسے
رساد خالد کی اعانت کے لئے ارسال
فرمائے ہیں۔ اس کے بعد بھی رساد کی اعانت
فرمایا گیا ہے۔ شجرہ اثاعت مجلس
خادم الاحمدیہ مرکز یہ لکھ کے اس رعایت کا
تہہ طلب سے ممنون ہے۔

اجاب کرام سے درخواست ہے
کہ ان کے لئے دعا فرمادیں اللہ شاطے
ان کے اخلاص میں رکت ڈالے۔ اور
ان کو دینی و دنیوی نعمتوں سے مالا مال
فرمائے۔
دعوتہم اثاعت مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ

درخواست دعا

میرا بھائی عظیم الدین ایک لمبا عرصے
بیمار چلا آ رہا ہے۔ سخت پریشانی لاحق
ہے۔ اجاب کرام درج ذیل سے کابل شفقا
کے لئے دعا فرمائیں۔
ماہرین رت احمد۔ ہال سکول ریلوے

گمشدہ رسید بیک

رسید بیک نمبر ۵۵۶ جو ظلم الاحمدیہ
لائی ہوئے کے نام جاری کی گئی تھی کم ہو گئی
ہے۔ جملہ خدام اور قائدین آگاہ رہیں اور اس
رسید بیک پر کسی قسم کی ادائیگی نہ کریں
اور جس کے پاس رسید بیک مذکورہ دیکھیں
مرکز کو فوراً مطلع فرمائیں۔
دعوتہم ہال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ

لا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے فرماتے ہیں
"ذکر حق و حق پر کلام آئے لئے وہ ہم
کے سوا تمام رو بہ جہنم ہیں
دوکان کا بھی ہے وہ نظر رانست
خدا نہ صبر رہن احمدیوں کا جملہ ہونا
چاہیے"
۱) فرخزادہ عبدالرحمن صاحب مدظلہ

نمبر شمار	ٹرمنس نمبر اور مختصر نوعیت اور مقدار	مکمل ٹرمنس کی قیمت ڈاک کے خرچ سمیت ناقابل واپسی	تاریخ فروخت	تاریخ وصول	کھلنے کی تاریخ اور وقت
۱	P6/235/24/AID/LOAN/070/66 مختلف اقسام اور سائز کے موٹروں کے ۳ ٹرمنس	۲۵ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۲	P6/157-B/24/AID/LOAN/070/66 موٹر ڈریون گولڈن ٹرمنس ۱ = ایک عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۳	P6/218-A/04/AID/LOAN/070/66 دو ٹرمنس کے ایک ٹرمنس (۱۰۰ کی ایف ایم) = ایک عدد	۲۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۴	P6/228/04/AID/LOAN/070/66 ۱ سبٹر ٹرمنس برقی ڈیون سائڈنگ ٹرمنس اور جدید ترین سکرو ڈنگ = ایک عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۵	P6/219/A/24/AID/LOAN/070/66 ایب، پریسل ڈیٹنگ پائٹ = ۲ عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۶	P6/235-B/24/AID/LOAN/070/66 ہائڈرو پمپ اور دیگر ہائڈرو پمپ کنٹرولر = ایک عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۷	P6/220-A/24/AID/LOAN/070/66 کنکریٹ اور ٹرمنس = ۶ عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۸	P6/158/24/AID/LOAN/070/66 پریسٹیبل ایئر لیکر = ایک عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۹	P6/219/24/AID/LOAN/070/66 برقی اور پمپ ڈکس = ۲ عدد	۱۰ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶
۱۰	P6/219/24/AID/LOAN/070/66 موبائل ٹرمنس میٹریل بوائے گینا ٹرمنس = ۲ عدد	۱۱ روپے	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶	۱۶/۶۶

۲۔ ٹرمنس نام و ناقابل منتقلی اصولہ بال قیمت لغذ یا بزمیر سے آری ڈراڈاک کے ہر دن ہی یوم میں ماسوا جمعہ کے ۹ بجے صبح سے بارہ بجے دوپہر تک دفتر حیثیت کنٹرول آف پریزنٹی ڈیپو ریلوے ایمرس روڈ لاہور سے نذر دفتر ڈسٹرکٹ کنٹرول آف پریزنٹی سٹیشن پی ڈی پورہ کے کراچی کنٹریٹ سے حاصل کر سکتے ہیں دیکھ کر ڈر چیک بک ڈرائٹ لکھنا ہوتا ہے۔ ڈیپو آف ایمرس ایمرس سٹیشن سٹیٹ سٹریٹ ڈیپو کی مدد سے نذر دفتر نام کی قیمت قبول نہیں کی جائے گی۔
صرف ان ہی ٹرمنس فراہم کر کے آئے والی پیش کشیں قابل غور ہوں گی۔
ٹرمنس ایسے ٹرمنس فراہم کر کے آئے ہوں گے جو حاضر ہونا چاہیں گے۔

۳۔ ایسی فرمیں جو زبردستی کے معاملے میں ادراک سوال اٹھائے بغیر حاضر شاکی سے یہ سامان فراہم کر سکتی ہیں مندرجہ ذیل کنٹریٹس کو ذریعہ ڈیپو ریلوے کی اس پروپوزیشن میں بھیج سکتے ہیں۔ سب یہ انہوں نے سرکاری ٹیکس / ڈیون وغیرہ فیوچر اخراجات متعلق کر کے ہوں۔

- کنٹریٹس کا نام
- ۱۔ ڈیون سب سٹیشنس۔ پی ڈی پورہ۔ لاہور اور ملتان
 - ۲۔ پی ڈی کنٹرول سٹیشنس سٹیشن ڈیپو آف ایمرس۔ پی ڈی پورہ۔ لاہور
 - ۳۔ لے ڈیپو ایم ریلوے ڈکٹ ایس پی ڈی پورہ
 - ۴۔ ایچ بی ڈی پورہ ڈیپو ایس پی ڈی پورہ۔ لاہور
 - ۵۔ ڈیون سب سٹیشنس پی ڈی پورہ اور ملتان
 - ۶۔ ڈیون سب سٹیشنس پی ڈی پورہ۔ لاہور
 - ۷۔ ایچ بی ڈی پورہ ڈیپو ایس پی ڈی پورہ اور لاہور
 - ۸۔ ڈیپو ایم ریلوے۔ پی ڈی پورہ۔ کراچی کنٹریٹ
 - ۹۔ ڈیون سب سٹیشنس پی ڈی پورہ۔ لاہور